

# 为重点项目协调解决11处难题

## 姚家街道扎实推进重点项目建设

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘如洋 赵文溪) 2016年是“十三五”开局之年,有着特殊的意义,姚家街道因地制宜、统筹谋划,积极采取措施确保辖区重点项目工作顺利、高效地开展。

年初,街道即抽调多名得力干将,成立了由办事处主任担任组长的重点项目领导小组,通过召开重点项目领导小组会议,总结了去年重点项目工作的进展情况,同时对存在问题及今年的19项重点项目工作计划进行了细致研讨。会议形成了《2016年姚家街道办事处关于推进重点项目工作的意见》,完善

了重点项目工作制度。同时,明确了街道各部门、各主要领导的重点项目工作职责,实行责任追究制,充分发挥领导干部的带动作用,举全街道之力,狠抓重点项目工作。

同时,积极沟通,及时发现为题,寻求解决办法。街道在年初邀请了辖区中弘广场、华润万象城、万科城、中润四期万嘉隆等16个重点项目的有关负责人参加重点项目推进座谈会。会上,代表简要阐述了各自项目的整体进度情况、发展目标及存在问题。另一方面,街道组织专门人力对辖区在建重点项目进行了走访调研,参观了重点

项目现场,与项目负责人进行了细致的沟通,及时了解了各重点项目的进展情况及项目推进中存在的问题。

通过座谈会和走访了解到存在的问题,如中弘广场提出的用电问题,中铁国际城提出的乱停车问题,保利、万科、泰悦赫府提出的道路维修问题等,姚家街道都积极采取措施解决。目前,街道及时通过各种渠道协调解决了重点项目存在的问题11处。下一步,街道将继续跟进项目进展,尽全力解决相关问题,保障各重点项目顺利推进。



街道资讯

3月7日按照区统计局的工作要求,提前结束了固定资产投资年报工作。2015年姚家办事处固定资产投资共完成64.6亿元,完成全年计划的102%。取得固投总数全区第一、固投专业考核全区第一的好成绩。

3月4日在区统计局和办事处领导的指导和关注下,圆满完成2016年2月固定资产投资报表的报送工作,姚家办事处共完成投资10.35亿元,占全年计划的14%,超额完成任务。尤为突出的是2月份新增入库的浆水泉居住区、华润万象城、人寿大厦等项目,及时为固投提供强有力的支撑。

3月3日,2016年历下区统计局工作动员大会召开后,全区各级、各有关部门办事处和单位按照区统计局的统一部署,迅速行动起来,明确工作职责,落实工作任务,抓紧推进城镇一体化住户调查各项工作。街道对各专项工作组开展调研、拟定实施方案等工作提出了明确要求。目前,全区城乡一体化住户调查工作扎实推进,总体进展良好。

3月4日,在解放东路社区居委会会议室召开了全体社区居委会主任例会,会议由办事处副主任范彬主持,并传达了民政局的会议精神,强调了2016年社区工作重点。社事科科长韩惠斌就近期社区工作做了概括,特别是地名普查工作的复杂性,另外对社区办公设备、社区考勤、社区干部查体、环境卫生、残联、居家养老等方面做了几点说明及要求。

近日,进一步推进第二次全国地名普查工作,组织村居对辖区62个无人管理小区及55家企业进行地名普查,完善这些小区及企业的相关资料和影像档案。

3月9日至11日,姚家办事处残联认真开展了第二代残疾证年审工作。年审工作主要是认真核实残疾人的各项信息,包括残疾人本人和证件照片是否为同一人;证件信息与身份证、户口簿的信息是否相符;对迁出、迁入的残疾人进行详细的登记,对死亡人员的残疾人证予以收回和注销。三天内共为765名残疾人的残疾证进行了审核,注销残疾证4人,迁出3人。

年后,针对辖区内无村居管理分散居住的低保家庭较多,信息沟通、家庭情况不易掌握等情况,组织对78户此类低保家庭进行入户核查,走访人员按照分片、分类展开入户,目前共计入户35户,剩余家庭计划4月底前完成。

## 倡导“自尊、自信、自立、自强”

# 姚家街道开展妇女节登山活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 赵文溪) 3月4日,为庆祝三八国际劳动妇女节106周年,姚家街道妇联组织开展了妇女节登燕翅山活动。活动中,街道妇联倡导辖区女性发扬“自尊、自信、自立、自强”精神,争做时代新女性,共同建设美好家园,创建和谐社会。

为保证活动顺利开展,街道妇联提前考察活动地点,精心制订方案。当天,春暖花开,惠风和畅,全办妇女干部职工、各村(居)妇联主席等共计68人欢聚在一起。大家一路上欢歌笑语,奋力攀登,充分展示了新时期妇女健康向上、团结互助、巾帼不让须眉的良好精神风貌。

通过此次登山活动,大家享受到了运动的快乐,锻炼了体力和意志,纷纷表示:今后将以更加饱满的热情和昂扬向上的积极态度去对待工作与生活,努力为建设历下首善之区,建设新姚家做出自己更大的贡献。



此外,姚家街道各社区也积极开展“三八节”各类主题活动,关爱女性身心健康,激励女性发展,促进和谐社区建设。活动后,街道及各

社区都认真总结活动经验,大家表示通过参与这些活动,激发了热情,今后将以更加饱满的热情和昂扬向上的态度投入到工作中去。

# 为企业解决询问事项50多项

## 姚家街道积极推进软件业和信息服务业发展

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张祺) 为积极推进软件业和信息服务业发展,姚家街道建立了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、业务科室专人督办的机制。加强与辖区企业沟通联系,定期走访科技企业,深入了解企业需求,为企业排忧解难。通过加强领导,选准目标,突出重点,措施到位,力争使科技项目工作实现开门红。

为了更好地做好软件和信息服务业的宣传,姚家街道积极搭建起软件和信息服务业专用网络平台,通过电话、发短信等方式,已

将辖区30余家知识经济从业机构纳入平台,不断加大政策宣传、业务培训、咨询服务的力度,加深企业对保护知识产权的了解。

平台的建立极大地方便辖区软件和信息服务业的宣传,通过平台,大力宣传辖区各项优惠扶持政策,各项专项资金申请流程及知识产权保护方式等各种材料300余份。目前已有30余家企业单位收到我办宣传材料,解决企业询问事项50多项。着重帮助企业解决知识产权申请、运用过程中遇到的难题,与企业技术负责人进行面对面交

流,帮助企业分析产品创新点,提出产品申报专利的建议。

同时,积极做好政策推广,加快推进科技创新政策的落实。积极参与创业板上市后备企业培育,探索辖区内联合科技公司、科技支行和科技保险建设,积极鼓励知识产权质押、信用互助等科技金融创新,完善银行科技贷款风险补偿和奖励机制,引导鼓励银行加大对科技型企业的信贷支持力度。以健全的创新激励机制吸引更多的科技企业在辖区安家落户。

